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EXTRACTO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL EN 
SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 7 DE MAYO DE 2024

Asistentes:

PRESIDE:
Excma. Sra. Dª. Lucía Soledad Fernández Alonso, Alcaldesa-Presidenta

CONCEJAL-SECRETARIO
Ilmo. Sr. D. Diego Domingo García Muñoz – 1er Teniente de Alcaldesa

CONCEJALES/AS
Ilmo. Sr. Marcos Zurita Cortés – 2º Teniente de Alcaldesa
Ilma. Sra. Dª. Nuria Castro Crespo – 3ª Teniente de Alcaldesa
D. Carlos Bolarín Díaz
Dª. María Antonia Ordóñez Lara
D. César Javier García García
D. Javier Mora Martínez
Dª. Tamara Barrientos Sierra

INTERVENTOR GENERAL
D. Javier Arranz Peiró

TITULAR DEL ÓRGANO DE APOYO A LA 
JUNTA DE GOBIERNO 
Dª María Rosa Morales Martínez

____________________________

Se abre la sesión a las nueve horas y treinta y un minutos y se levanta a nueve horas y cincuenta 
minutos.

ACUERDOS:

Nº 1/186/2024.- APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN ORDINARIA 
CELEBRADA EL DÍA 30 DE ABRIL DE 2024.
Remitido el borrador junto a la convocatoria, se aprueba por unanimidad.

A L C A L D Í A ,  C O M U N I C A C I Ó N ,  P R O T O C O L O ,  R E L A C I O N E S  
I N S T I T U C I O N A L E S

Nº 2/187/2024.- AJ 63/22.- DAR CUENTA DE SENTENCIA. PROCEDIMIENTO ABREVIADO 717/2022. 
DEMANDANTE: CANAL DE ISABEL II.
La Junta de Gobierno Local queda enterada.
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C O N C E J A L I A  D E  D E S A R R O L L O  U R B A N O ,  C O N T R A T A C I Ó N  Y  C O M P R A S ,  
M E D I O  A M B I E N T E  Y  S O S T E N I B I L I D A D  Y  P A T R I M O N I O

Nº 3/188/2024.- DGTER 2024/7.- PROPUESTA RELATIVA A COLABORACIÓN CON EL CONSORCIO 
REGIONAL DE TRANSPORTES DE MADRID, PARA EL DESARROLLO DEL NUEVO 
INTERCAMBIADOR EN EL MUNICIPIO.
Previa deliberación y por unanimidad, la Junta de Gobierno Local ACUERDA aprobar la Propuesta en 
sus propios términos y, por ello, solicitar formalmente la colaboración del Consorcio Regional de 
Transportes de Madrid, para la ejecución del nuevo intercambiador en San Sebastián de los Reyes.
Designando al Primer Teniente de Alcaldesa, por medio de la Dirección General del Territorio, para 
la gestión, coordinación e impulso de las actuaciones necesarias para tal fin.

C O N C E J A L Í A  D E  C O O P E R A C I Ó N  C I U D A D A N A ,  P A R T I C I P A C I Ó N  Y  
A S O C I A C I O N E S ,  J U V E N T U D  E  I N F A N C I A

Nº 4/189/2024.- SOLICITUD DE SUBVENCIÓN AL AMPARO DE LA ORDEN 937/2024, DE 22 DE 
MARZO DE LA CONSEJERA DE FAMILIA, JUVENTUD Y ASUNTOS SOCIALES, DESTINADA AL 
EQUIPAMIENTO, OBRAS Y MEJORAS DE LOCALES JUVENILES DE TITULARIDAD MUNICIPAL 
PARA EL AÑO 2024.
Debatida la propuesta, la Junta de Gobierno Local ACUERDA aprobar la Propuesta en sus propios 
términos formalizando la solicitud de subvención para ejecutar la obra señalada, conforme a la 
Memoria que se ha presentado.
Delegando expresamente en la Concejala Delegada de Juventud e Infancia, la firma de cuantos 
documentos fueran necesarios para la tramitación de la solicitud.

C O N C E J A L Í A  D E  E C O N O M I A  Y  H A C I E N D A ,  C U L T U R A ,  I N F O R M Á T I C A  E  
I N N O V A C I Ó N  T E C N O L O G Í C A ,  T R A N S P A R E N C I A  Y  D A T O S  A B I E R T O S

Nº5/190/2024 IT SANC 837/2023. DESESTIMACIÓN DE RECURSO DE REPOSICIÓN FRENTE A 
IMPOSICIÓN DE SANCIÓN, POR INFRACCIÓN TRIBUTARIA
Previa deliberación, la Junta de Gobierno Local por unanimidad, ACUERDA aprobar la propuesta en su 
integridad y, en consecuencia, desestimar, de conformidad con todo lo expuesto, el recurso de 
reposición interpuesto por la representación de N.I, S.L.U.
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C O N C E J A L Í A  D E  E D U C A C I Ó N ,  P E R S O N A S  C O N  D I S C A P A C I D A D ,  
B I E N E S T A R  S O C I A L  Y  F A M I L I A S  Y  P R O M O C I Ó N  D E  L A  S A L U D

Nº 6/191/2024.- SOLICITUD DE SUBVENCIÓN CON ARREGLO A LA ORDEN 1236/2024 DE 8 DE 
ABRIL, DE LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CIENCIA Y UNIVERSIDADES DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID, SOSTENIMIENTO DE LOS COLEGIOS PÚBLICOS EN LOS QUE SE ESCOLARIZAN 
ALUMNOS CENSADOS EN OTROS MUNICIPIOS POR FALTA O INSUFICIENCIA DE OFERTA 
EDUCATIVA.
Examinada y debatida la propuesta, la Junta de Gobierno Local ACUERDA aprobar la Propuesta en sus 
propios términos y por tanto, formalizar solicitud de ayuda económica para el sostenimiento de los 
colegios públicos de Educación Infantil, Educación Primaria y/o Educación Especial en los que se 
escolarizan alumnos censados en otros municipios.
La presentación de la documentación en el Sistema de Notificaciones Telemáticas de la Comunidad 
de Madrid se realizará por la Sra. Concejal Delegada de Educación, Dª María Ordóñez Lara.

RUEGOS Y PREGUNTAS.
No se formulan

Lo que notifico a Ud. para su conocimiento y efectos oportunos.

San Sebastián de los Reyes a fecha de firma

La Titular del Órgano de Apoyo a la Junta de Gobierno Local

Fdo.: María Rosa Morales Martínez
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